ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от	$N_{\underline{0}}$	

от 31.08.2021 №031-07-67/21

Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года на территории городского округа муниципального образования город Иркутск на период с 2021 года по 2030 год

В целях осуществления мероприятий по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании

в городе Иркутске, руководствуясь статьей 7, пунктом 22 части 1 статьи 16^1 , частями 4^1 , 5 статьи 20, статьей 37 Федерального закона

- от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 статьи 53¹ Федерального закона от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», Федеральным законом
- от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Указом Президента Российской Федерации от 23 ноября 2020 года № 733
- «Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года», пунктом 2 статьи 4 Закона Иркутской области от 7 октября 2009 года № 62/28-оз «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании и токсикомании в Иркутской области», статьями 38, 42 Устава города Иркутска, решением Думы города Иркутска от 26 октября 2012 года № 005-20-390644/2 «О реализации права на участие в осуществлении отдельных государственных полномочий, не переданных в установленном порядке», администрация города Иркутска

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить План мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года на территории городского округа муниципального образования город Иркутск на период с 2021 года по 2030 год (прилагается).
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 3. Управлению по информационной политике аппарата администрации города Иркутска опубликовать и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Иркутска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» настоящее Постановление с приложением.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя мэра председателя комитета по социальной политике и культуре администрации города Иркутска.

Мэр города Иркутска

Р.Н. Болотов